

04.05.2024, 11:26, Anastasiia (perminova777@gmail.com):

Кому: info@fdsarr.ru (info@fdsarr.ru);

Тема: примите пожалуйста жалобу;

Здравствуйтесь. Примите пожалуйста и зафиксируйте жалобу на организацию и организаторов соревнований по танцевальному спорту в г.Ижевск «Кубок Удмуртской Республики», которые прошли 30.04 и 1.05.2024 года.

Хотела бы начать с того момента, что регистрация на соревнования была онлайн, оплачивались взносы так же заранее. В дни соревнований были огромные очереди на ту же самую регистрацию. Некоторые пары успевали получать свои номера поздно, выбегая на паркет в стрессе и панике, чего вообще не должно быть у детей. На часах 8:55, начало отделения в 9:00, а у людей нет номеров! И это по предварительной и оплаченной записи.

Следующий момент. Табло с заходами не работало пол часа от начала соревнований. Конкретно пишу о нашем отделении, которое было утром 1.05 с 9:00. Заходы формировали просто в ручную, в огромной толпе пар у входа. Наша пара спортсменов выходила на несколько танцев в Стандарте, затем в какой-то момент на выход в Венский вальс номер пары не называют вообще. Отправили их заход, без них! Наши дети в шоке, толпа народу у входа, не пройти, родители кричат этим мужчинам, кто собирает пары, а те просто ноль внимания. Наша пара стояла там же у входа на паркет. Дальше дети пошли пробовать выйти не в свой заход, их просто не пустили! Пара начав Стандарт очень хорошо, не прошла дальше именно по этой причине. Ни в микрофон, никак иначе главный судья или кто-то ещё не называли номер пары, которая даже якобы где-то «потерялась». Хотя стояли они на месте. Как такое возможно, выйти во всех своих танцах, кроме Венского! Остановки соревнований не было, номер пары не называли.

Два дня соревнований, на ногах с 9 утра до часу ночи. Это ещё один момент про задержку соревнований. Мы приехали с детьми из другого города и получили такое отвратительное отношение, полностью наплевательское. Нет никакой защиты детей. Не называли номер пары и ладно, всем без разницы. Потрачено масса сил, денег, а особенно нервов.

Мы искали организатора, подходили, а он просто от нас ушел размахивая руками. У нас есть большой опыт участия в разных городах, так же Москва, такое впервые.

Пожалуйста, хотелось бы чтобы данная жалоба дошла до нужных людей. Дети не виноваты в безалаберности и халатности взрослых людей.